

Județul	Denumire UAT	Serviciul	Denumire Operator
OLT	ORAȘ BALȘ	alimentare cu apă	COMPANIA DE APĂ OLT S.A.
	COMUNA BALDOVINEȘTI	alimentare cu apă	APĂ CANAL SERV BALDOVINEȘTI S.R.L.
	COMUNA CĂLUI	alimentare cu apă	APĂ ȘI CANAL CĂLUI S.R.L.
	COMUNA CEZIENI	alimentare cu apă	SERVICIUL PUBLIC DE ALIMENTARE CU APĂ AL COMUNEI CEZIENI
	COMUNA CÂRLOGANI	alimentare cu apă	SERVICIUL APA CANAL CÂRLOGANI
	COMUNA COTEANA	alimentare cu apă	AQUAVERA COTEANA S.R.L.
	COMUNA CUNGREA	alimentare cu apă	SERVICIUL PUBLIC DE ALIMENTARE CU APĂ ȘI CANALIZARE CUNGREA
	COMUNA DOBREȚU	alimentare cu apă	APĂ CANAL DOBREȚU S.R.L.
	COMUNA DOBRUN	alimentare cu apă	PRESTĂRI DOBRUN S.R.L.
	COMUNA GRĂDINARI	alimentare cu apă	PRESTĂRI SERVICII GRĂDINARI S.R.L.
	COMUNA ICOANA	alimentare cu apă	SERVICIUL DE ALIMENTARE CU APĂ ICOANA
	COMUNA MĂRUNȚEI	alimentare cu apă	SERVICIUL APĂ CANAL MĂRUNȚEI
	COMUNA MIHĂEȘTI	alimentare cu apă	GOSPODĂRIREA UTILITĂȚILOR PUBLICE MIHĂEȘTI S.R.L.
	COMUNA MOVILENI	alimentare cu apă	COMUNA MOVILENI
	COMUNA OPORELU	alimentare cu apă	COMUNA OPORELU
	COMUNA OSICA DE SUS	alimentare cu apă	SERVICIUL PUBLIC DE ALIMENTARE CU APĂ ȘI CANALIZARE OSICA DE SUS
	COMUNA PÂRȘCOVENI	alimentare cu apă	SERVICIUL PUBLIC DE ALIMENTARE CU APĂ ȘI DE CANALIZARE PÂRȘCOVENI
	COMUNA PLEȘOIU	alimentare cu apă	SERVICIUL APĂ CANAL PLEȘOIU
	COMUNA POBORU	alimentare cu apă	SERVICIUL PUBLIC DE ALIMENTARE CU APĂ AL COMUNEI POBORU
	COMUNA RADOMIREȘTI	alimentare cu apă	COMUNA RADOMIREȘTI
	COMUNA REDEA	alimentare cu apă	COMUNA REDEA
	COMUNA SÂMBUREȘTI	alimentare cu apă	COMUNA SÂMBUREȘTI
	COMUNA STOICĂNEȘTI	alimentare cu apă	PRESTĂRI SERVICII STOICĂNEȘTI S.R.L.
	COMUNA STREJEȘTI	alimentare cu apă	APĂ CANALIZARE EPURARE APE UZATE STREJEȘTI S.R.L.
	COMUNA STUDINA	alimentare cu apă	SERVICUL PUBLIC DE APĂ ȘI CANAL AL COMUNEI STUDINA
	COMUNA ȘERBĂNEȘTI	alimentare cu apă	COMUNA ȘERBANEȘTI
	COMUNA TUFENI	alimentare cu apă	COMUNA TUFENI
	COMUNA URZICA	alimentare cu apă	SERVICIUL PUBLIC DE ALIMENTARE CU APĂ COMUNA URZICA
	COMUNA VĂDASTRA	alimentare cu apă	CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI VĂDASTRA - SERVICIUL PUBLIC DE APĂ

	COMUNA VĂLENI	alimentare cu apă	VALENIPRIM SERV S.R.L.
	COMUNA VIȘINA NOUĂ	alimentare cu apă	COMUNA VIȘINA NOUĂ
	COMUNA VULPENI	alimentare cu apă	SERVICIUL PUBLIC APĂ CANAL VULPENI

